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Exercicio 1 - Adaptado de FURG - 2003

Na prensa hidraulica, no elevador (macaco) hidraulico dos postos de servicos automotivos e na cadeira do

dentista, encontramos exemplos de aplicacdo de um importante conceito de Fisica.

O nome deste conceito é:

a. Principio de Arquimedes.
b. Principio de Pascal.
c. Leide Newton.

d. Leide Hooke.

Exercicio 2 - Adaptado de ENCCEJA - 2005

Em uma cidade, seu sistema de abastecimento de dgua foi projetado usando uma grande caixa d'agua e fun-

ciona atendendo com eficiéncia a todos os consumidores.

NOVO CONJUNTO

CIDADE é‘é
ﬁ ’I/\I\/l_\l\'l/\l V. Is METROS

CAIXA DAGUA

Com a construgao de um novo conjunto habitacional em um nivel 3 m mais alto em relagao ao plano da cidade,

a distribuidora de dgua sé podera atender a nova ligacdo do conjunto se:
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a. aaltura da caixa d’'dgua ficar a mesma;
b. aaltura da caixa d'agua for superior a do conjunto;
¢. aumentar o volume da caixa d’dgua mantendo sua altura;

d. aumentar o volume da caixa d’agua e diminuir a sua altura.

Exercicio 3 - Adaptado de UFSN

Referindo-se a estrutura fisica, uma das causas importantes da degradacdo do solo na agricultura é a sua com-

pactacdo por efeito das maquinas e da chuva.

Um trator tem rodas de grande diametro e largura para que exerca contra o solo:

a. pequena pressao;
b. pequeno atrito;
c. pequena forcga;

d. pequeno peso.

Exercicio 4 - Adaptado de UEMG - 2007

Uma caixa flutua na agua com uma pequena parte dela fora do liquido.

Em relagao a essa situacéo, é correto afirmar que o empuxo que atua na caixa é:

a. menor que o seu peso e a sua densidade é igual a da agua;
b. igual ao seu peso e a sua densidade é maior que a da dgua;
c. igual ao seu peso e a sua densidade é menor que a da dgua;

d. menor que o seu peso e a sua densidade é menor que a da dgua.
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Exercicio 5 - Adaptado de UFSJ - 2006

A figura representa um corte esquematico de um elevador hidrdulico, muito usado em postos de gasolina e
oficinas mecanicas para lavagem e manutencdo de veiculos. Basicamente constitui-se de dois cilindros, com areas
transversais de valores diferentes, vedados por pistdes moveis, cujos cilindros sao conectados por uma tubulacéo, e
todo o sistema é preenchido por um fluido. O pistdo da direita sustenta uma plataforma de suspensdo dos veiculos,
cujo peso, juntamente com o do veiculo, € P = 5000 N. Sabe-se ainda que o pistao da esquerda tem area A, =20 cm?,

o da direita tem area A, =2000 cm”.

Com base nessas informagdes, determine a intensidade minima da forca F, que deve ser aplicada no pistao da

esquerda para manter a plataforma na posicao indicada.
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Questio 5

~

-
Para determinar a intensidade minima da forca F, deve-se considerar a pressao no ponto 1 igual a pressao no

ponto 2. Pode-se utilizar a expressao:

p, =p, , entao,

k_F

A A
A,=20cm?
A,=2000 cm?

P=F2=5000N

Substituindo todos os dados na expressao, teremos:
F — AIFZ
1
AZ

2.10.5.10°
F=—rys—
2.10

F, =50N
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